



314_SZUVERENITÁS_TÖRVÉNYTERVEZET_FELHÍVÁS_SZAKÉRTŐKNEK

2023.12.07.->

Tisztelettel és Szeretettel Köszöntök Mindenkit!

TISZTELT CÍMZETTEK!

- **Államfő, Miniszterelnök, Országgyűlés elnöke!**
- **Kormánytagok, Kormánypárti országgyűlési képviselők, Kormány oldali pártok!**
- **A jog-, egészségügy-, igazságügy-, stb... rend és HAZA-védelem Vezetői!**
- Szakszervezetek, Volt országgyűlési képviselők!
- FIATAL NEMZEDÉK, akár hivatalos helyen, akár nem!
- AKÁR POLITIKUS, AKÁR NEM!
- AKÁR JOGÁSZ, AKÁR NEM!
- AKÁR KÖZGAZDÁSZ, AKÁR NEM!
- AMK ! MVSZ ! AHNSZ ! MHM ! MOM ! VTA ! FEJÉR SZÖVETSÉG !
- HUNGÁRIA TV ! NEXUS TV ! SzMM ! SzK (B.G.)!
- Munkáspárt, Magyar Békekör, CÖF !
- Minden más hivatalos hely, Minden más hivatalos személy!
- Nemzetünkért küzdő Fontos Szervezetek és Személyek!
- És Mindenki Más, aki megkapja!

Különös tekintettel, - többek közt:

DR.BENE GÁBOR, DR.DIVIKI NAGY ATTILA, FÁY ÁRPÁD, DR.HALÁSZ JÓZSEF,
DR.KOCSIS ISTVÁN, PATRUBÁNY MIKLÓS, DR.ZÉTÉNYI ZSOLT, SZÁZAK TANÁCSA,
PROFESSZOROK A HAZÁÉRT

Kiemelt fontossággal továbbítom a:

”314_SZUVERENITÁS_TÖRVÉNYTERVEZET_FELHÍVÁS_SZAKÉRTŐKNEK” c.
lapomat,

-amely DR.FELEDY ISTVÁN (feledyistvan@gmail.com) FELHÍVÁSÁT tartalmazza!



NEMZETEGYESÍTŐ MOZGALOM – A MAGYARSÁG EGYSÉGÉÉRT

x.) <https://nemzetepito-nepmozgalom.hu>

SOS 172.

„HA VÁLTOZÁST AKARSZ, A VÁLTOZÁS LÉGY TE MAGAD !”

Kérem szépen Lapom tovább küldését!

Aki először kap tőlem e-mailt, Őt külön is köszöntöm!

Kiemelten köszönet a küldőknek, a készítőknak, az előadóknak, az íróknak, a szervezőknek!

További e-mail érkezése bármikor lemondható!

Előzők: <https://nemzetepito-nepmozgalom.hu/egyeb/szamonek-janos-hirlevelei/>

1./4

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”

janos.szamonek@gmail.com



Tárgy: Szuverenitás. Törvénytervezet. Felhívás szakértőknek.

FELHÍVÁS

Szuverenitás ügyben Történeti alkotmányunk szakértőihez.

Magyarországot meg kell menteni!

(Hungariam esse salvandam!)

Szuverenitási Intézet helyett, Kétkamarás Országgyűlést!

Kedves Honfitársaim,

Mint a Szent korona tagja, a Szent korona tagjait, tisztelettel kérlek benneteket, mint Szent korona Alkotmányunk, Történeti alkotmányunk kérdésköréhez leginkább hozzáértőket arra, hogy a szuverenitás ügyét az uralkodói szuverenitás megvalósulás formája helyett, a magyar modell (alá – fölé rendelés helyett a mellérendelés) irányába terelni sziveskedjete.

Legyen a Mi Hazánk (vezetősége, ill. 340.000 fős választótábor) élharcosa szervezője, irányítója, vezetője, összehangolója ennek a törekvésnek!

Részben azért, mert Alapító okiratuk bevezető gondolata szerint: „A Szent korona Országunk vagyunk.” s hogy erre a megtisztelő címre, kegyelmi állapotunkra valóban rászolgáljunk a szuverenitás ügyét a magyar modell irányába terelő igyekezetünkkel bizonyítva éljünk és működjünk úgy, ahogy a Szent korona közösségének élnie és működnie kellene. Tegyük úgy azért, hogy az égből a mi mennyei Édesanyánk, Boldogasszony fején ragyogó a földön, a mi saját országunkban és a mi szegényünkre szellemileg megsemmisült Szent koronát az Úr Jézus nekünk visszaadhassa, hogy ezáltal országunk és nemzetünk felemelkedjék és Istentől rendelt szerepét betölthesse.

Szent koronánk, amelyet most mennyei Édesanyánk, Boldogasszony egyedül visel az égből készen áll, hogy onnan leszálljon és egész nemzetünket és országunkat megkoronázza. Ezt azonban ki kell érdemelnünk. Tisztára kell mosnunk magunkat, mint közösség. S bár önmagunktól erre képesek nem

vagyunk, de ha bűnbánó lélekkel (az Európai Unió Lisszaboni szerződésének nevezett alkotmánya helyett eskünkhöz és fogadalmunkhoz hűen az Alaptörvényben hivatkozott Történeti Alkotmányunkat, a Szent korona alkotmányunkat tisztelve) leborulunk Jézus Krisztus keresztje előtt, egy csepp vérével megtisztít, és képesé tesz bennünket a Szent korona befogadására.

Másrész pedig azért, mert: vezetők és vezetettek által közösen alkotott és közösen megvalósítani szándékozott Virradat programja szerint máig is hatályos, mert nem hatálytalanítható, csak nem érvényesülő Történeti Alkotmányunk érvényre juttatását tűzte ki célul.

Itt az ideje, hogy a Mi Hazánk, mint közösség EGY(ES)SÉG, egyességen (a Virradat programon, mint társadalmi szerződésen) alapuló egysége révén a magyar szuverenitás modell újjáélesztése és az ezzel együtt járó Kétkamarás Országgyűlés létrehozásával bizonyítsa Szent korona taghoz méltó rátermettségét, küldetését.

Fáradozásotokért, előre is köszönettel,

Tisztelettel,
Dr. Feledy István

Kérem, szíves visszajelzéseket arról, hogy leveletem megkaptátok-e, illetve kérésem teljesítésére számíthatok-e.

Megjegyzés:

Dr. Tóth József Zoltán (nyugodjon békében) a 2011. évi Alkotmányozási folyamat eredményét „egy résnyire sikerült kinyitni az ajtót” kifejezés használatával illette.

Véleményem szerint, a szuverenitás ügyben jelenleg kialakult helyzet alkalmas arra, hogy kitarjuk ezt az ajtót teljes mértékben és eleget tegyünk Pio Atya jövődölésének, elinduljunk a Magyar küldetés teljesítése útján, mintát adva az emberiségnek, az emberhez méltó életre.

2011 óta először ismét egy történelmi pillanathoz érkeztünk, amelyben mindannyian felelősek vagyunk, Isten, a Haza és a Történelem ítélőszéke előtt.

Tegyük Édes Hazánkat, Magyarországot valóban a Szent Korona országává!

Emeljük fel nemzetünket a szuverenitás magyar modell szerinti megvalósításával, erkölcsben, lelki kultúrában és műveltségben.

Helyezzük vissza Szent koronánkat közjogi méltóságába, mert ennek elmaradása nélkül nemzetként felemelkedni nem tudunk.

Lelki szemeimmel már látni vélem a sírt, amelyben nemzet süllyed el, népek veszik körül, s az ember millióinak szemében gyászkönny ül.

Sötétbe tartó drámai zuhanás állapotában vagyunk, a zuhanás megállításának kulcsa, a magyarság kezében van, úgy saját, mint az emberiség sorsát érintően.

A kulcs: a szuverenitás, magyar modell szerinti megvalósítása, illetve a szuverenitási törvénytervezet szerinti Szuverenitási Intézmény helyett, a Kétkamarás Országgyűlés létrehozása.

Egyedül és kizárólag csak a sajátos magyar mintára szerveződő (alulról építkező, pártoktól független alapú), Kétkamarás Országgyűlés képes minden létező legjavát szolgáló döntések meghozatalára.

A törvénytervezet szerinti alá – fölé rendelő uralkodói szuverenitás modell szándékos, vagy a butaság bátorságával való létrehozása, egy szinte helyrehozhatatlan történelmi tévedés.

Tartsuk és tartassuk be a törvényt!

Az Alaptörvénynek megfelelően úgy eskü, mint HONpolgári fogadalom tevőként **tartsuk tiszteletben Történelmi Alkotmányunk vívmányait és a Szent Koronát.**

Úgy legyen!

Szóltam és megmentettem a lelkemet, mondották a régiek. Én is ezt tettem, reménységgel, aggodalommal és jóakarattal.



Dr. Feledy István

Dr. Feledy István